1. Vi har givet funktionen f(x) = 2x — 2. Hvilken af nedenstaende 3 grafer, er grafen for f(x)?
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2. Hvad kan denne formel bruges til at udregnea = %?
2741

a. Udregne b (konstantleddet)
b. Udregne a (haldningskoefficienten)
c. Finde det punkt hvor grafen skserer x-aksen

3. Gar grafen for funktionen y = 6x + 3 igennem punktet (0,3)?
a. Ja
b. Nej
c. Maske?
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| vil udregne konstantleddet (b) for en linezer funktion, og | kender a (haeldningskoefficienten) og et

punkt pa grafen (xq,y;). Hvilken formel vil du bruge?
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a. a =—"—"—=
Xp—X1

b. b=y, —ax
c. y=x%+ab

. 18 . .
| vil forkorte brgken 4 Mest mulig. Hvad er det rigtige svar?
2

D lws [k,

Din lzerer beder jer forlaenge brgken % med 7. Hvad er det rigtige svar?
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a. —
24
7
b. —
28
14
c. =
28

Hvad er Igsningen til fgrstegradsligningen 5x + 10 = 25?

a. 4
b. 2
c. 3

Hvad giver 3 — 3 (2 + %) ?

a. 5
b. 12
-12

Din leerer beder dig om at reducere 4 — 2(a + b) + 2a mest muligt. Hvad er det rigtige svar?
a. 4—-2b
b. 4—2ab+ 2a
c. 2

En zldre medborger har glemt sin matematik fra gymnasiet og har desveerre lavet en fejl, da
vedkommende ville udregne Igsningen til en 1.gradsligning. Udregningen ser saledes ud:

i. 2x+1=5
ii. 2x=6
jii. x =3

iv. Hvor er fejlen?
a. Fralinjei. til linje ii.
b. Fra line ii. til linje iii.
Det er ikke en fgrstegradsligning!



